
V. Gewerbe 95
Pflichtiger Erzeugnisse*)
"Verteilung der Tabakerzeugnisse nach Preisklassen», Abschnitt X «Absatz von im Zollgebiet tabaksteuerpflichtigen Erzeugnissen« und 
Solleinnahmen vom Tabak«.

triebe1) und verarbeitete Rohtabakmengen

rarbeitete Mengen von Tabak zur Herstellung tabakstouerpflichtiger Erzeugnisse
is 0 ,6 t über 0,6 t über 3 t über 6 t über 12 t über 24 t über 60 t Uber 120 t über 600 t überbis 3 t bis 6 t bis 12 t bis 24 t bis 60 t bis 120 t bis 000 t bis 1 200 t
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4 359 679 1 218 1 679 419 1 719 307 2 528 208 3 428 190 6 761 58 4 905 33 7 756
5 087 842 1 601 2 100 474 1 968 355 3 055 290 4 764 200 7 303 69 5 815 37 10 331 2 1 244 — —
4 910 856 1 501 2 048 391 1 636 299 2 578 262 4 433 177 6 240 52 3 984 30 8 732 — — — —

285 21 63 82 38 168 41 375 52 892 81 3 340 30 2 696 34 7 984 5 4 093 2 3 509
275 37 79 133 44 193 45 369 38 672 64 2 379 35 3 950 36 8 831 12 10 770 1 1 457
197 27 78 105 26 112 27 228 23 414 40 1 447 25 2 088 33 8 680 10 7 602 7 9 514

5 1 1 1 2 8 1 9 3 53 1 47
8 2 6 7 3 13 1 7

16 4 4 5 1 4 — — 3 49 2 63
124 21 65 93 29 127 21 185 20 364 9 289 4 309 4 968 — — — —
159 27 103 148 28 123 25 185 9 138 8 276 3 250 2 339 — — — —

142 25 91 126 28 119 19 169 8 127 6 208 4 332 2 354 — — — —
18 4 15 24 9 39 3 25 1 22 3 121 1 62 — — — — — —

3 14 19 8 32 3 25 1 13 5 140 — — 1 275 — — — —
3 12 21 2 7 1 7 2 32 2 59

27 3 13 20 2 10 13 97 5 86 6 213 3 226 — — 1 823 — —
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33 5 21 25 7 30 3 23 5 86 6 197 1 74 1 163 1 966 ___ —

3 222 583 1 000 1 477 2% 1 403 205 1 819 123 2 054 82 2 931 31 2 513 26 5 542 1 695 — _

593 1 341 1 840 413 1 766 257 2 130 203 3 361 122 4 234 67 5 305 37 8 849 1 882 — —

602 1 434 2 049 345 1 476 254 2 113 159 2 572 118 4365 38 3 061 29 6 127 3 2 414 — —
76 19 38 50 11 51 17 145 31 565 23 830 6 461 10 2 651 2 2 073 — —

16 46 73 21 88 14 119 21 369 10 369 10 833 14 3 532 1 796 1 2 772
8 21 35 9 30 11 92 7 121 8 273 5 320 6 1 478 — — 1 2 130
9 57 106 53 250 48 411 37 647 45 1 725 22 1 783 19 5 107 2 1 424 — —
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mit einer Verarbeitung von 138249 t; 925: 14729 Betr ebe mit einer Von irbeitung von 125 572 t.
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Feinge-
schnittener Pfeifen- Kau- Schnupf-

Zigarettenliülicn

Zigaretten Blätt­
chen

Papier, um- 
gcrechnot in 
Blattchon

Jahr»)
April

bl* 31-März)

Rauch­
tabak

tabak tabak tabak Hülsen

1000 Stück Kilogramm 1000 Stück Kilogramm 1000 Stück
1922
1923 5 612 871 24 699 263 ’) 4 642 986 20 886 661 193 627 2 468 957 1 130 718 2 619 813 42 902 574
1924 '••• 5 434 405 24 108 951 •) 8 978 949 25 426 250 198 792 1 992 756 641 872 2 556 010 6 135 669
1925 ’" ‘ 6 639 485 27 316 018 •) 7 964 867 21 679 769 274 611 2 407 680 159 991 587 821 29 709 946

A"rll 19«
5 681 459 29 458 930 •) 7 227 287 23 237 016 257 594 1 2 318 757 217 069 2 553 691 29 073 906

> “»CO - yn. n ' '----- -•■••vuw.vn . uvvnvw», uiu uui i.r^.in \iu nuvuii, uuuoii.
minde8teTr. krT tri®be’ d,e mlt unversteuertem Zigarettenpapior handeln (§ 47 der Tahakst. A. B.): 10*23:35, 1021:36, 1025:40. - 

8 60 v. H. deutscher Tabak verwendet ist (vgl. Itelchsaollbl. 1022, 8. 161).


